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Időnként belenézünk a Kuruc infó cikkeibe, és megdöbbenve tapasztaljuk, hogy az egyik fő
perverzitásuk Csurka István elnök úr és a MIÉP mocskolása. Gusztustalan hangnemben írnak
többször a MIÉP-tagságról. Ez azért is fura, mert állítólag azonos oldalon állunk. Bár részükről
– irományaik ismeretében – eleve megkérdőjelezhető a tisztességes szándék. Mi úgy
gondoljuk, hogy a személyes sérelmek fölött áll a haza ügye. Viszont sokaknál ez nincsen így. 

  Itt van például a Kuruc infón népszerűsített Zsinka László, aki részt vett a MIÉP tisztújító
gyűlésén, de csekély támogatottságát tapasztalva, kifutott a teremből. Tudomásunk szerint
Demszkyék által kapott pozíciót a fővárosi önkormányzattól, és Tarlósra való hamis
hivatkozással nem lépett viszsza a főpolgármester-jelöltségtől, a MIÉP-elnökség javaslata
ellenére sem. Ha ezt megtette volna, akkor most nem a félkegyelmű Demszky lenne a
főpolgármester. Persze a hírhedt Kuruc infó még a MIÉP országos szinten folyó aláírásgyűjtése
ellen is képes volt aljas stílusban egy-két cikket megírni. Egy szót sem ejtettek viszont arról,
hogy esetleg támogatnák ezt az önzetlen kezdeményezést. El kellene azon is gondolkodniuk,
hogy ki is alapította a MIÉP-et, kinek az irányításával jutott be a parlamentbe. Csak miután
kicsaltak bennünket az Országgyűlésből, és sokan elestek magas jövedelmüktől, akkor
kezdődött a bomlasztás.  Még beszélhetnénk arról is, hogy a Jobbik passzív és rosszindulatú
magatartása miatt húzódott hónapokig a választási eredmény után járó állami támogatás
felvétele. Ezen is el kellene gondolkodniuk, amikor szó esik arról, hogy ki szolgál kit. Ráadásul
a maradék Jobbik a létét is annak köszönheti, hogy felfújja a liberális média. A XI. kerületben
tartott időközi választás előtt alig tudtak 200 ajánlószelvényt össze- gyűjteni, míg nekünk
biztosan összegyűlt az induláshoz szükséges mennyiség.  Zárszóként: szerintünk szükség
lenne egy tel- jes és tiszta nemzeti összefogásra, hogy végre hiteles emberek képviseljék
országunkat. De úgy látszik, ma ez nehezebb feladat, mint bármikor . 
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